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                                                                           HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
                                                                           ISPOSTAVA OMIŠ
PREDMET:  Objava natječaja

               Molimo vas da na vašim mrežnim stranicama i oglasnim pločama  objavite sljedeći natječaj:
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 126/12- pročišćeni tekst zakona, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/2018)
OSNOVNA ŠKOLA „1. LISTOPADA 1942.“ ČIŠLA
raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto
- stručni suradnik/logoped – rad na određeno puno radno vrijeme, 12 mjeseci – PRIPRAVNIK (stjecanje prvog radnog iskustva)  
Uvjeti  prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13.,  152/14., 7/17 i 68/2018.) i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi („NN“ broj 6/2019.).  
Uz  prijavu potrebno je priložiti:

 - životopis
 - diplomu (valjanu ispravu kojom se dokazuje vrsta i stupanj stručne spreme)- preslik

 - domovnicu - preslik

 -  uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od šest mjeseci.
- elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a

Na natječaj se mogu prijaviti kandidati oba spola sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova („NN“ 82/08 i 69/17).
Prijavom na natječaj osoba daje privolu za prikupljanje i obradu podataka iz natječajne dokumentacije, a sve u svrhu provedbe natječaja, temeljem Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („NN“ 42/18.)
Kandidati/kandidatkinje potrebne dokumente dostavljaju isključivo u preslikama koje se neće vraćati. Nakon odabira kandidata a prije potpisivanja ugovora, odabrani kandidat mora priložiti originalnu ili ovjerenu dokumentaciju.

Kandidati/kinje koji/e ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su se u prijavi pozvati na to pravo i priložiti sve dokaze propisane posebnim zakonom.
Na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja navedeni su dokazi potebni za ostvarivanje 
prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. st. 1. do 3. i članku 103.  Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obiteljhi („NN“ 121/17)

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Rok za podnošenje  prijava kandidata je 8 (osam) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu škole: Osnovna škola „1. listopada 1942.“, Čišla, Stožernog brigadira Ante Šaškora 54, 21253 Gata, s naznakom „za natječaj“.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

              S poštovanjem,

                                                                                           RAVNATELJ ŠKOLE








        Ivan Sladojević, prof.


